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Анотація
Актуальність дослідження планування діяльності територіальної громади (ТГ) в умовах цифровізації вклю-

чає в себе використання сучасних технологій та цифрових інструментів для підвищення ефективності та якості 
надання адміністративних послуг, а також для розвитку та оптимізації різних сфер місцевого життя. Планування 
діяльності територіальної громади включає: електронне управління та е-послуги, використанняя інтерактивних 
карт для моніторингу та взаємодії з громадянами, забезпечення доступу до цифрових навчальних ресурсів для 
місцевого населення, впровадження технологій Інтернету речей (IoT) для моніторингу та управління міською 
інфраструктурою. Мета статті – концептуалізація питання про планування діяльності територіальної громади 
у контексті використання сучасних цифрових технологій для оптимізації процесів управління, підвищення якості 
життя громадян та забезпечення сталого розвитку територій. Аналіз планування територіальної громади в умовах 
цифровізації може включати в себе застосування різних філософських методів для розуміння основних концепцій, 
цілей та етичних аспектів цього процесу – аналіз і синтез, узагальнення, кроскультурний метод для з’ясування 
розвитку планування через вирішення конфліктів та пристосування до змін; герменевтичний метод для тлума-
чення текстів документів з планування, виявлення прихованих сенсів; історіографічний аналіз для врахування 
історичного контексту у вирішенні сучасних завдань планування територіальної громади. Результат дослідження. 
Розглянуто сутність планування діяльності територіальної громади в умовах цифровізації. З’ясовано зарубіжний 
досвід планування діяльності територіальної громади в умовах цифровізації. Розкрито напрями удосконалення 
планування діяльності територіальної громади в умовах цифровізації Зроблено висновок, що сучасний етап циф-
ровізації сприяє впровадженню електронних систем управління для оптимізації роботи місцевих органів влади, 
впровадженню технологій Інтернету речей (IoT) для моніторингу та управління міською інфраструктурою, роз-
робки енергоефективних та екологічних рішень для міст. Планування в цифровому середовищі повинно бути 
гнучким та враховувати постійний розвиток технологій та потреб місцевої громади. Також важливо забезпечити 
відкритий та прозорий процес прийняття рішень, враховуючи думку та потреби громади.

Ключові слова: планування, діяльність територіальної громади, зарубіжний досвід планування, цифровіза-
ція, адміністративні послуги, планування діяльності, сталий розвиток території.
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Постановка проблеми у загальному вигляді 
та її зв’язок із важливими науковими чи прак-
тичними завданнями

Концептуалізація питання про планування 
діяльності територіальної громади в умовах 
цифровізації передбачає розгляд його у контек-
сті використання сучасних цифрових технологій 
для оптимізації процесів управління, підвищення 
якості життя громадян та забезпечення ста-
лого розвитку територій (Ажажа, Бойко, 2023). 
Планування діяльності територіальної громади 
в умовах цифровізації включає здійснення управ-
ління та надання послуг за допомогою електрон-
них систем з метою покращення ефективності 
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та доступності електронних послуг для громадян 
та бізнесу; використання просторової інформа-
ції для розробки та впровадження оптимальних 
стратегій розвитку територій з метою забезпе-
чення точності та обґрунтованості планів роз-
витку громади; застосування цифрових засобів 
для навчання та підвищення кваліфікації місце-
вого населення та забезпечення громади необхід-
ними навичками для успішного функціонування 
в цифровому суспільстві; використання IoT для 
оптимізації управління міською інфраструктурою 
та ресурсами та забезпечення сталого та ефектив-
ного використання ресурсів, покращення якості 
життя; використання цифрових каналів для 
взаємодії та з залучення громади до участі в гро-
мадських ініціативах, забезпечення відкритості 
та прозорості; забезпечення безпеки та конфіден-
ційності електронних даних та захист особистих 
та конфіденційних даних громадян, запобігання 
кіберзагрозам (Воронкова, Бойко, 2023).

Аналіз останніх досліджень і публікацій, 
з яких започатковано розв’язання даної проблеми 
і на які спирається автор

Наукове дослідження та практика планування 
діяльності територіальних громад в умовах циф-
ровізації активно вивчаються різними концеп-
ціями та авторами. Ми виокремлюємо наступні 
концепції та їх авторів, які розробляли проблеми 
планування діяльності територіальної громади 
(ТГ) в умовах цифровізації: 

1. Концепція Смарт-Сіті (Smart City): Пітер 
Джейн (Peter Hall), Річард Флоріда (Richard 
Florida), Кенг Кір (Kent Larson), в основі дослі-
джень яких розробка і впровадження інформа-
ційних технологій для покращення якості життя 
мешканців та оптимізації управління містом. 

2. Цифрова трансформація та е-урядування: 
Ерік Браун (Eric Brown), Майкл Льюїс (Michael 
Lewis), які пропонують застосування цифрових 
технологій у державному управлінні для поліп-
шення ефективності, відкритості та доступності 
послуг громадянам. 

3. Територіальне планування в епоху глобаль-
ної цифрової трансформації: Андреас Фалуді 
(Andreas Faludi), Пітер Халл (Peter Hall), які про-
понують розгляд питань територіального роз-
витку та планування в контексті впливу цифрових 
технологій. 

4. Модель життєвого циклу мМіст (Life Cycle 
of Cities): Ісабель Андерсон (Isabel Anderson), 
Стефан Гент (Stefan Gent), в основі творів яких 
розгляд розвитку міст з урахуванням різних ета-

пів їхнього життєвого циклу та впливу цифрові-
зації на ці етапи. 

5. Теорія «Суперміста» (Super City): Параг Х.  
Хавелі (Parag Khanna), Бенджамін Барбер 
(Benjamin Barber), які пропонують новий підхід 
до міського планування, враховуючи глобальні 
та цифрові аспекти для створення «суперміст» як 
центрів інновацій та розвитку. 

6. Теорія Розумних Територій (Smart 
Territories): П’єр Вагнер (Pierre Wagner), Жан-
П’єр Шевіль (Jean-Pierre Chevènement), які пла-
нують розвиток стратегій, що базуються на інно-
ваціях та цифрових технологіях для покращення 
якості життя та управління різними територіями. 

7.  Поділ територіального простору за принци-
пом «Людина – Технологія – Природа» (Human-
Technology-Nature Framework): Чжунгюн Ван 
(Chung-Yen Wang), які розвивають ідеї впливу 
цифровізації на територіальний простір через 
призму взаємодії людей, технологій та комуніка-
цій (Ажажа, Фурсін, Венгер, 2021). 

8. Концепція цифрової трансформації регіо-
нів (Digital Transformation of Regions), в основі 
яких розгляд впливу цифровізації на розвиток 
конкретних регіонів, включаючи питання інфра-
структури, економіки та соціальної сфери. 

9. Підходи до цифрового планування великих 
територій: Джейсон Гіббс (Jason Gibbs), Елісон 
Чалмерс (Alison Chalmers), які розвивають ідеї 
вивчення методів та стратегій цифрового плану-
вання для великих територій, таких як області або 
країни. 

10. Концепція геоінформаційних систем 
(GIS): Майкл Гудчайлд (Michael Goodchild), 
Роджер Томлінсон (Roger Tomlinson), які вивча-
ють питання про використання геопросторових 
технологій для збору, аналізу та візуалізації даних 
для ефективного та точного територіального пла-
нування, використовуючи соціальне проєкту-
вання у публічному управлінні (Нікітенко, 2023). 

Ці концепції та автори допомагають розуміти 
та розвивати стратегії планування діяльності 
територіальних громад в умовах активної цифро-
візації, взаємодіють із загальною тенденцією до 
цифрової трансформації у всіх аспектах суспіль-
ства, зокрема у сфері територіального розвитку 
та управління (Череп, Васильєва, 2010).

Мета та формування цілей статті (поста-
новка завдання). Мета дослідження – концеп-
туалізація планування діяльності територіаль-
ної громади в умовах цифровізації. Завдання 
дослідження: 1) розкрити планування діяльності 
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територіальної громади в умовах цифровізації; 
2)  вивчити міжнародний контекст планування 
просторового та територіального розвиткуї. 
3) розкрити напрями удосконалення планування 
діяльності територіальної громади в умовах 
цифровізації.

Виклад основного матеріалу дослідження 
з обґрунтуванням отриманих наукових 
результатів

1. Планування діяльності територіальної 
громади як соціальний та економічний фено-
мен в умовах цифровізації

Території є живими організмами, дуже дина-
мічними та надзвичайно швидко розвиваються. 
Будь-яке рішення, яке приймають адміністратори 
території, впливає на багато сфер. Запропонована 
цифрова трансформація являє собою складну 
соціально-економічну систему, яка потребує під-
тримки розвитку та відповідає на потребу зміц-
нення інституційної спроможності на всіх рівнях 
державного управління (місцевому/окружному/
національному, міжнародному). Новизна підходу 
цифрової трансформації полягає в інтелектуаль-
них інструментах територіального планування, 
підтримці обґрунтування рішень через загальну 
базу даних за всіма тематичними напрямками 
на територіальному рівні, яка постійно оновлю-
ється через щоденні робочі процеси в рамках 
міжінституційної співпраці та громадський кра-
удсорсинг, формування дієвих механізмів публіч-
ного регулювання діяльності громади (Ажажа, 
Коротенко, 2021). Постійний обмін даними між 
зацікавленими сторонами та отримання відгуків 
громадськості щодо всіх дій дозволяє не лише 

планувати та встановлювати найкращі заходи, за 
допомогою яких відбувається розробка, але також 
здійснювати моніторинг та зобов’язання для 
попередження/повідомлення для затвердження 
виконання комплексного плану. Таким чином, 
планування просторового та територіального роз-
витку є контрольованим і передбачуваним у кіль-
кісному відношенні. Планування просторового 
та територіального розвитку є спільною роботою, 
яку здійснюють різні категорії фахівців – еко-
номістів, управлінців усіх рангів, програмістів. 
Використовуючи інтелектуальні платформи для 
прийняття рішень, можна отримати справжні 
вигоди для всіх учасників планування – держав-
ної адміністрації, громадянського суспільства 
або приватних компаній. Різноманітні методи 
краудсорсингу та комп’ютерні платформи для 
планування просторового та територіального 
розвитку призначені та розгорнуті з метою покра-
щення комунікації та сприяння спільного діалогу 
між фахівцями, залученими до планування про-
сторового та територіального розвитку. Завдяки 
цим інтелектуальним інструментам створюється 
посилена прихильність громади до запропонова-
ного інтегрованого плану, процес стає більш про-
зорим, відкритим, неупередженим. Планування 
діяльності територіальної громади є важливим 
аспектом її розвитку, особливо в умовах циф-
ровізації, коли використання інформаційних 
технологій відігравав ключову роль у соціаль-
ному та економічному розвитку, розвиваючи 
стратегічне управління та планування в системі 
публічного управління (Швець, Ажажа, 2021), що 
ми можемо продемонструвати (табл. 1).

Таблиця 1 – Напрями планування діяльності територіальної громади в умовах цифровізації

№ 
з/п

Напрями планування 
діяльності територіаль-

ної громади 
 Використання цифровізації  

для планування діяльності територіальної громади 

1 2 3
1 Цифрові технології для 

ефективного управління
Використання цифрових інструментів для автоматизації адміністративних про-
цесів. Розробка електронних платформ для зручного взаємодії та обміну інфор-
мацією між громадянами, органами влади та бізнесом.

2 Соціальна інтеграція за 
допомогою цифрових 
медіа

Розвиток цифрових медіаплатформ для спілкування та обміну думками між гро-
мадянами. Проведення інформаційних кампаній через соціальні мережі для під-
вищення свідомості та участі громадян у різних програмах і проектах.

3 Електронна освіта та 
розвиток навичок

Запровадження електронних платформ для дистанційного навчання та роз-
витку навичок серед мешканців територіальної громади. Створення цифрових 
навчальних ресурсів для підвищення освітнього рівня населення.

4 Розвиток цифрової 
інфраструктури

Забезпечення доступу до високошвидкісного інтернету та інших цифрових тех-
нологій у всіх частинах територіальної громади. Створення цифрових центрів 
та інноваційних зон для сприяння розвитку стартапів та інноваційних проектів.
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Ці аспекти можуть стати фундаментом для 
стратегії цифрового планування діяльності тери-
торіальної громади, дозволяючи враховувати 
сучасні тенденції та забезпечувати сталий роз-
виток у контексті цифрової епохи. Вони слугу-
ють основою для розробки стратегії планування 
діяльності територіальної громади в умовах циф-
ровізації, сприяючи сталому соціальному та еко-
номічному розвитку.

2. Проблеми міжнародного контексту пла-
нування просторового та територіального 
розвитку

В епоху цифрових технологій підходи до 
роботи з планування просторового та територі-
ального розвитку у багатьох випадках застаріли, 
планувальники продовжують використовувати 
спеціальні інструменти ще 19-го та 20-го століть 
для вирішення проблем 21-го століття. Навіть 
у розвинутих країнах інструменти планування 
вимагають змін через глобальні проблеми, які 
вимагають нових, інноваційних та інтегрова-
них підходів. Шукаючи передовий міжнародний 
досвід, ми знайшли досвід розвинених країн, 
які почали цифрову трансформацію, але всі 
вони знаходяться на самому початковому етапі. 
Наприклад, Голландія та Данія мають циф-
рові плани, прийняті законом як цифрову копію 
паперу. Франція, Велика Британія, Німеччина, 

Норвегія мають різні рівні цифровізації, але стан-
дарти стосуються лише кількох рівнів інформа-
ції, на даний момент цифрове планування поля-
гає в основному в отриманні планів і даних, ніж 
в обміні даними між різними зацікавленими сто-
ронами. Існують деякі ініціативи використання 
даних (такі як INSPIRE, Eurostat, Open weather, 
супутникові зображення ESA, OSM, Corine Land 
Cover, інші публічні дані), визначені на рівні 
центрального державного управління з різних 
країн, які можуть стати джерелами даних для 
планування просторового та територіального 
розвитку. Існують також спроби використання 
краудсорсингу для здійснення такої діяльності. 
Враховуючи виклики, породжені складністю 
та динамікою інформації, залученої до плану-
вання просторового та територіального роз-
витку, виникає запитання: «Чи не потребує регу-
лювання, моніторинг та контроль у плануванні 
просторового та територіального розвитку онов-
лення в еру цифрових технологій? Чи створюють 
цифрові метаморфози можливості для аналізу 
території?». Мають місце побоювання, що циф-
ровий підхід може призвести до втрати креатив-
ності у просторовому та територіальному плану-
ванні. Є посилання на базу даних Географічної 
інформаційної системи (ГІС), яка супроводжує 
просторовий та територіальний план, але немає 

5 Цифровий моніторинг та 
аналіз

Впровадження систем цифрового моніторингу для збору та аналізу даних з 
різних сфер діяльності громади. Використання аналітичних інструментів для 
прийняття обґрунтованих рішень у сферах економіки, освіти, охорони здоров’я.

6 Цифрова безпека Забезпечення надійності цифрових систем та заходів безпеки для захисту важ-
ливої інформації. Навчання громадян навичкам цифрової безпеки та свідомого 
використання інтернет-ресурсів.

7 Цифрова економіка та 
підтримка малих та 
середніх підприємств 
(МСП)

Створення електронних платформ для підтримки МСП та стимулювання елек-
тронної комерції. Розробка цифрових інструментів для зменшення бюрократич-
них перешкод та полегшення участі МСП у громадському житті.

8 Системи електронного 
урядування

Впровадження електронних систем для зручного звернення громадян до орга-
нів влади, онлайн-голосування та отримання послуг. Забезпечення прозорості та 
відкритості управління за допомогою цифрових інструментів.

9 Цифрова медицина та 
охорона здоров’я

Впровадження електронних систем медичного обліку та взаємодії між лікар-
нями та амбулаторіями. Розвиток телемедицини для забезпечення доступу до 
медичних послуг у віддалених районах.

10 Екологічна цифровізація Використання цифрових технологій для моніторингу екологічних показників 
та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище. Розвиток еколо-
гічно орієнтованих проектів та програм для підтримки сталого розвитку.

11 Цифрові інновації в 
туризмі

Створення цифрових туристичних платформ для зручного планування та від-
відування туристичних об’єктів. Використання віртуальної реальності та інших 
цифрових технологій для підвищення якості туристичного обслуговування.

12 Сприяння культурній 
різноманітності

Використання цифрових медіа для збереження та просування культурних цін-
ностей громади. Організація віртуальних подій та фестивалів для сприяння 
культурній взаємодії.
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специфікацій щодо вмісту бази даних, стандартів, 
методологій, логіки яка повинна використовува-
тися (Олексенко, Нікітенко, 2021).

Складність і зростаючі вимоги вимагають, як 
ніколи раніше, для державних послуг, які забез-
печують взаємне функціонування та вплив на 
одній території між зацікавленими сторонами 
з різними ролями (державні адміністратори, опе-
ратори комунальних послуг, приватні інвестори, 
неурядові організації та громадяни тощо). Різні 
деталізації для просторового розподілу відпо-
відальності без механізмів, які підтримують 
загальні процеси прийняття рішень, означають 
додаткові виклики для всіх зацікавлених і вза-
ємозалежних груп, яких це стосується (державне 
управління, громадянське суспільство та при-
ватне середовище). Процес планування пови-
нен стати дійсно інклюзивним, громада повинна 
мати повноваження приймати остаточні рішення. 
Влада повинна демонструвати повну відданість 
громаді у використанні фінансових та інтелек-
туальних ресурсів; перед учасниками взаємодії 
влади і громадянського суспільства слід поста-
вити чіткі цілі, але немає інструментів, які б 
сприяли цьому процесу їх участі шляхом надання 
вказівок, консультацій, досвіду та наукової під-
тримки (Метеленко, 2008).

Територіальне планування все ще базується на 
статичній інформації (паперові плани), що призво-
дить до відсутності постійного оновлення. Таким 
чином, план стає застарілим і більше не відоб-
ражає реальність відразу після його завершення. 
Має місце відсутність оновлених методологій, які 
включають цифровий вимір планування терито-
ріального розвитку; відсутність консолідованої 
стратегії стандартизації обміну інформацією між 
адміністраторами даних; відсутність стандарт-
них процесів, визначених між усіма суб’єктами, 
на які впливають зацікавлені сторони або відпо-
відають за моніторинг, трансформують за бажан-
ням просторові та територіальні плани розвитку. 
На додаток до всього, різноманітні набори даних 
(утворені як великі дані) зі складними вимогами 
до обробки за різними форматами (структуровані, 
неструктуровані, змішані), з різною деталізацією 
та звітністю, створюють неможливість даних 
кореляції на одній території. Інші проблеми 
породжуються різними значеннями, які викорис-
товуються для використання однієї інформації, 
або різною інтерпретацією тієї самої інформації 
з однієї території на іншу, між подібними органі-
заціями/доменами (наприклад, кадастр, містобу-

дування, дозволи на будівництво) або навіть усе-
редині організації. Через відсутність угоди між 
власниками даних існують різні просторові пред-
ставлення даних, різні межі, вимірювання, різні 
узагальнення, багаторазове перекриття між про-
сторовими та геометричними об’єктами, неузго-
дженість даних між темами (Череп А. В., 2013).

Все це створює помилки перетворення, несу-
місність і невідповідність між різними наборами 
даних у територіальному та просторовому плану-
ванні громади. Для того, щоб забезпечити агрега-
цію та кореляцію даних, необхідно переосмислити 
планування просторового та територіального роз-
витку, визначивши загальну методологію з нор-
мами, які встановлюють стандартизований пакет 
термінології, визначень, форматів даних, моделі 
ділових відносин, процесів управління даними, 
методи та засоби аналізу, набір кількісних показ-
ників. Вони забезпечують не лише структуру-
вання інформації щодо кожної відповідної тери-
торії, але й визначають канали міжінституційної 
співпраці між усіма взаємозалежними зацікавле-
ними сторонами та репрезентативний набір показ-
ників, які ведуть до вимірювання всього процесу 
планування просторового та територіального 
розвитку, використовуючи організаційно-право-
вий механізм розвитку місцевого самоврядування 
(Ажажа, Міхайлов, 2021).

3. Напрями удосконалення досвіду пла-
нування діяльності територіальної громади 
в умовах цифровізації

Багато європейських країн впроваджують циф-
рові інструменти для полегшення взаємодії між 
місцевою владою та громадянами. Це може вклю-
чати в себе платформи для збору думок та пропо-
зицій громадян, відкриті дані, а також інші засоби 
для підвищення відкритості та участі. У зв’язку 
з цифровізацією влада спрощує доступ грома-
дян та бізнесу до різних послуг через електронні 
платформи, що включає в себе онлайн-системи 
для подання документів, отримання інформації 
та здійснення платежів. Велика увага приділя-
ється аналізу даних для прийняття обгрунтова-
них рішень, зокрема використання аналітичних 
інструментів для вивчення потреб громади, про-
гнозування тенденцій та розробки стратегій роз-
витку (Коротких, 2023).

З огляду на збільшення обсягів збирання 
та обробки даних, безпека та конфіденційність 
стають ключовими питаннями, для чого країни 
вдосконалюють свої законодавчі та технічні 
засоби для захисту особистих даних та забезпе-
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чення кібербезпеки. Використання геопросторо-
вих технологій дозволяє удосконалювати процеси 
територіального планування. Це може включати 
в себе системи географічної інформації (ГІС) для 
забезпечення ефективного використання ресур-
сів та оптимізації інфраструктури. Ці тенденції 
є загальними, і кожна країна може розробляти 
власні стратегії цифровізації в залежності від 
своїх конкретних потреб та можливостей. Розгляд 
індивідуальних країн або регіонів може надати 
більше конкретних прикладів та деталей щодо 
зарубіжного досвіду, формуючи концецію тери-
торіального управління та місцевого самовряду-
вання (Фурсін, 2023).

Висновки з дослідження і перспективи 
подальших розвідок у цьому напрям

Ми прийшли до висновку, що інтерес до циф-
рової форми територіального планування не 
є новим, проте умови цифровізації породжують 
багато проблеми, що роблять цей процес склад-
ним, часто непрозорим, дослідження планування 
діяльності територіальної громади (ТГ) в умовах 
цифровізації потребує пошуку шляхів та механіз-
мів оптимізації поточного процесу планування 
розвитку. Оптимізація не тільки забезпечує коор-
динацію з вищими ієрархічними планами на наці-
ональному та міжнародному рівнях, але також 
і з нижчим ієрархічним рівнем, чиї правила ста-
ють обов’язковими для місцевого та регіональ-
ного містобудування. Основою запропонованих 
рішень і заходів є база даних із просторовим кон-
текстом завдань’, яка включає сотні індикаторів, 
матеріалізованих у просторі тематичними кіль-
кісними представленнями на рівні адміністратив-
них кордонів, з метою виявлення територіальних 
дисфункцій та висвітлення існуючих елементів, 
які підтримують соціальні та економічний розви-

ток місцевих громад, формування плану забезпе-
чення безперервності та відновлення діяльності 
через кібербезпеку (Череп, Воронкова, 2023). 
Кожна проаналізована територія працює як над-
звичайно складна та мінлива екосистема в про-
сторі та часі, незалежно від її просторового роз-
міру (сайт/місто/округ/нація/глобально), і вона 
представляє численні аспекти, які потребують 
аналізу. Підхід, за допомогою якого ми можемо 
глибше зрозуміти територію, полягає в тому, 
щоб розбити її на тематичні області та встано-
вити контрольні показники для кожної конкрет-
ної теми/домену. Ці практичні кроки спрямовані 
на систематичне та збалансоване впровадження 
цифрових ініціатив з метою покращення якості 
життя та ефективності управління територіаль-
ною громадою, сприяючи удосконаленню управ-
ління людськими ресурсами в організації в умо-
вах цифровізації (Воронкова, Коротких, 2023). 
Практичне значення дослідження у використанні 
цифрових технологій, як інтеграція інноваційних 
технологій для планування діяльності територі-
альної громади, а саме: впровадження новітніх 
технологій, таких як штучний інтелект, Інтернет 
речей (IoT) та блокчейн, для оптимізації різних 
аспектів громадського життя; впровадження 
цифрових рішень, спрямованих на зменшення 
негативного впливу на довкілля та підтримку 
екологічних ініціатив; залучення громадян до 
участі в сталому розвитку через цифрові засоби 
та платформи, проведення регулярної оцінки 
ефективності впроваджених цифрових рішень 
та програм, включаючи витрати на розвиток 
та підтримку цифрових інфраструктур та послуг; 
активна взаємодія з медіа та громадськістю для 
забезпечення широкого розуміння та підтримки 
цифрового розвитку.
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PLANNING THE ACTIVITIES OF THE TERRITORIAL COMMUNITY  
IN THE CONTEXT OF DIGITALISATION: INTERNATIONAL EXPERIENCE

Abstract
The relevance of the study of planning the activities of a territorial community (TC) in conditions of digitalisation 

includes the use of modern technologies and digital tools to improve the efficiency and quality of administrative service 
delivery, as well as as well as for the development and optimisation of various areas of local life. Planning the activities 
of a of the territorial community includes: e-governance and e-services, the use of interactive maps for monitoring 
and interaction with citizens, providing access to digital learning resources for the local population, and the introduction 
of Internet of Things (IoT) technologies for monitoring and managing urban infrastructure. The purpose of the article – to 
conceptualise the issue of planning the activities of a territorial community in the context of the use of modern digital 
technologies to optimise management processes, improving the quality of life of citizens and ensuring sustainable 
development of territories. Analysis of territorial community planning in the context of digitalisation may include 
application of various philosophical methods to understand the basic concepts, goals and ethical aspects of this process – 
analysis and synthesis, generalisation, cross-cultural method for to understand the development of planning through 
conflict resolution and adaptation to change; hermeneutic method for interpreting the texts of planning documents, 
identifying hidden meanings; historiographical analysis to take into account the historical context in solving modern 
problems of territorial community planning. Research results. The essence of planning the activities of a territorial 
community in the context of digitalisation is considered. The foreign experience of planning the activities of a territorial 
community in the context of digitalisation. The directions for improving the planning of territorial community activities 
in the context of digitalisation are revealed. The author concludes that the current stage of digitalisation contributes to 
introduction of electronic management systems to optimise the work of local authorities authorities, the introduction 
of Internet of Things (IoT) technologies for monitoring and management of urban infrastructure, and the development 
of energy-efficient and environmentally friendly solutions for cities. Planning in the digital environment should be flexible 
and take into account the constant development of technology and the needs of the local community. It is also important to 
ensure an open and and transparent decision-making process, taking into account the opinions and needs of the community.

Key words: planning, territorial community activity, foreign experience planning, digitalisation, administrative 
services, activity planning, sustainable development, territories.
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